
NEM TERVEZETT INTÉZETEN KÍVÜLI SZÜLETÉS ÉS TERVEZETT INTÉZETEN 

KÍVÜLI SZÜLETÉS BEJELENTÉSE -TÁJÉKOZTATÁS 

 

Az intézeten kívüli születést a szülők együttesen a születés helye szerint illetékes 

anyakönyvvezetőnek kötelesek bejelenteni. 

Ha az intézeten kívüli születésnél felelős személy nem működött közre, az 

anyakönyvezéshez szükséges okiratok: 

• a születés szülész-nőgyógyász szakorvos által utólagosan kiállított igazolás  

• az anya és az apa személyazonosságának igazolására alkalmas érvényes okmánya (érvényes 

személyazonosító igazolvány/útlevél/kártyaformátumú vezetői engedély) és lakcímkártyája 

• amennyiben a szülők házasságban élnek vagy a gyermek születése és a házasság felbontása 

vagy a volt házastárs halála között 300 nap nem telt el: házassági anyakönyvi kivonat  

• amennyiben a szülők nem élnek házassági kötelékben: teljes hatályú apai elismerő nyilatkozat 

eredeti példánya; 
 

Tervezett intézeten kívüli szülés 

 

Az intézeten kívüli szülés olyan egészségügyi szolgáltatás, amely keretében a várandós nő a 

szülészeti és újszülött ellátást – előzetes választás alapján – előre tervezett módon, az 

egészségügyről szóló törvényben meghatározott fekvőbeteg-szakellátás keretein kívül veszi igénybe. 

 

Az intézeten kívüli születést – az annak bekövetkeztét követő első munkanapon – a szülésnél 

jelenlévő egészségügyi szakember köteles bejelenteni az anyakönyvvezetőnek. 

. 

Fizetési kötelezettség 

Az eljárás illeték- és díjmentes 

 

Felettes szerv/jogorvoslat 

Felettes szerv: anyakönyvi szakmai felügyeleti szerv: Vas Megyei Kormányhivatal 

Jogorvoslat: Az anyakönyvvezető döntésével szemben közigazgatási per indítható.  

 

Vonatkozó jogszabályok 

2010. évi I. törvény az anyakönyvi eljárásról 

2016. évi CL. törvény  az általános közigazgatási rendtartásról 

1990. évi XCIII. törvényaz illetékekről 

429/2017. (XII. 20.) Korm. rendelet  az anyakönyvezési feladatok ellátásának részletes 

szabályairól 
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